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V dňoch 24. až 26. júla 2015 zorganizoval obecný úrad v Lehote podujatie Dni 

európskych občanov, ktoré bolo prezentáciou výhod, ale aj záväzkov nášho členstva 

v Európskej únii. Okrem prednášok prebiehala aj diskusia, na ktorej sa preberali okrem 

hospodárskych, kultúrnych a sociálnych vecí aj posledné problémy s voľbami do 

europarlamentu, posilnenie účasti občana na tvorbe politiky EU a iné.  

Všetko sa to začalo už v piatok poobede v kultúrnom dome slávnostným zahájením 

a spevom súboru MO Matice Slovenskej v Lehote. Pokračovala diskusia s predstaviteľmi 

partnerských samospráv, predstaviteľov nitrianskeho samosprávneho kraja, okresného úradu  

na tému budúcnosť EÚ, posilnenie občianskej participácie, rozvíjanie a chápanie tvorby 

politík EÚ. Debatu vystriedala hudobná vložka v podobe skupín Diturvit, Inside, Everlog 

a Zeus. Noc privítala obecná veselica pri rytme Brilaxu a pokračovala až do skorého rána.  

Sobotňajší program začal už ráno slávnostným sprievodom. Predovšetkým deti sa tešili 

na ukážky majstrov Slovenska v kynologickom športe. Po obede nasledoval príhovor a 

prednáška hostí z európskeho parlamentu a partnerských samospráv. Program pokračoval 

vystúpením hry na fujaru a gajdy a folklórnou skupinou Íreckí seniori. Na svoje si prišli 

i milovníci iného žánru v podobe skupiny Borra a Symfóbia. Mnoho ľudí prišlo na koncert 

našej obyvateľky Kristíny Kušnírovej, ktorá je známa v Čechách i na Slovensku vďaka 

účinkovaniu v programe X Factor. Po hudobnej skupine G&T nasledovalo v neskorých 

hodinách tanečné vystúpenie Pole dance a potom sa už všetci bavili a tancovali až do rána. 

V nedeľu po ekumenickom sprievode sa uskutočnila slávnostná svätá omša pri kaplnke 

Panny Márie. Poobede pokračoval v kultúrnom dome program spojený s ochutnávkou vín, 

pričom rezko hrala Cimbalovka Podluží a Heligonkári. Nechýbalo opäť vystúpenie hry na 

fujaru a gajdy. Na vážnejšiu nôtu sa niesla verejná diskusia s predstaviteľmi samospráv 

a hosťami. Ukončenie Dní európskych občanov sme poňali športovo a akciu zavŕšili 

futbalovým zápasom A mužstva „Lehota – Cabaj- Čápor.“ 

Počas celých troch dní domáci i hostia mohli vidieť dobovo zariadený „Sedliacky dom“ 

i expozíciu strojov na „Dvore našich otcov“ v areály bývalého poľnohospodárskeho družstva. 

Oku ulahodili výtvory drevorezbára, ktoré sa vyrábali priamo na mieste a tak ľudia ocenili 

v priamom prenose ťažkú a precíznu prácu oka i rúk. Deti zase potešil turistický dostavník, 

ktorý premával po celej dedine. 



Podujatia sa zúčastnili okrem občanov Lehoty, ktorí prišli v krojoch, aj občania 

a oficiálni predstavitelia partnerských obcí z ČR, HU a SR, predstavitelia mikroregiónu Vitis. 

Práve súžitie týchto obcí v rámci EU bolo cieľom stretnutí občanov. 

 

 


